

Casi 24 horas duró la fiesta

Don Benito: Los camareros celebraron a Santa Marta por todo lo alto

★ Asistieron más de doscientas personas y hubo concursos, cena, baile, etcétera

★ Galán Terroba asistió a la fiesta de los camareros



Hasta la falda de la sierra llegaron los del gremio hotelero a celebrar Santa Marta y escuchar la santa misa. Muchas esposas y familiares de los camareros asistieron a todos los actos organizados y que durarían casi 24 horas. — (Foto D. S. Cordero.)



Galán Terroba asistió a la fiesta de los camareros que por todo lo alto celebraron la Patrona, en Don Benito. Como en los viejos tiempos. — (Foto D. S. Cordero.)

DON BENITO. — (Corresponsal, Angel Valadés.)

El gremio hotelero celebró, por

Oliva de Mérida: Constituido el Comité local del PSOE y UGT

OLIVA DE MERIDA. — En el salón del bar «Cataluña» se celebró una conferencia del PSOE, ante un nutrido grupo de más de 150 militantes y simpatizantes del partido, con asistencia del secretario provincial de Organización don Manuel Márquez Paniagua y del dirigente de la U.G.T. don Gerardo Hidalgo Barquero, que fueron presentados por don Manuel Guerrero Figueroa. La reunión tenía como objetivo, además de la conferencia, la constitución definitiva del partido y de la U.G.T. en esta localidad.

Procediéndose al final al nombramiento en forma definitiva por votación de los afiliados, de los cargos que recayeron en los siguientes afiliados: Presidente, don Manuel Guerrero Figueroa, abogado; secretario de Organización, don Florentino García Gallego, industrial; secretario de Formación, don José Gutiérrez Tamayo, albañil; secretario de Prensa y Propaganda, don Gonzalo Jiménez Franco, obrero; y secretario de Administración, don Julián González Montero, conductor.

todo lo alto, la fiesta patronal de Santa Marta. Como en tiempos inolvidables y no tan lejanos, el festejo reverdecía laureles y cerca de dos centenares de profesionales y también algunos empresarios, se entregaron a la fiesta durante casi veinticuatro horas... A la mañana se oyó misa, con preciosa homilía de don Francisco Martín Romo, en el santuario de Nuestra Señora de Las Cruces, al pie de la sierra, lejos de la urbe. La mañana transcurrió allí con un refrigerio. Por la noche hubo cena en los salones de Miriam, acto que presidió el alcalde Galán Terroba, que asistió acompañado de su esposa. Entre los asistentes recordamos a Baltasar Rodríguez, hijo del director propietario de una importante cadena hotelera pacense y al popular barman Ramón Gallego, muy recuperado del trágico accidente automovilístico que le tiene retirado del servicio desde hace más de medio año. Su presencia alegró a todos y fue festejada. Galán Terroba dirigió unas sencillas palabras al gremio y uno mismo tuvo que realizar un brindis en voz alta. Aunque en esto de los brindis quien se llevó la palma fue Manolo Ortiz,

que realizaría sus veinte o treinta brindis el hombre.

«LOS CASTUOS» ANIMARON HASTA EL AMANECER

Tras la cena la fiesta siguió animada por «Los Castuos», que estuvieron al pie de los instrumentos hasta el amanecer siguiente. Cualquiera cansaba a los camareros... Hubo concursos diversos y entre los vencedores recordamos ahora a Miguel —de Villanueva— y Rafael, quienes con sus esposas supieron obtener éxitos en los concursos varios. Hubo otros ganadores pero sólo recordamos a estos veteranos de Santa Marta. Finalmente se eligieron a las guapas de la noche.

Nos alegra que el simpático gremio de Santa Marta haya surgido una vez más. Pero aunque siempre hay quienes trabajan en la sombra de forma eficiente y nadie reconoce su labor, esta vez hemos de hacer justicia resaltando la enorme tarea de Pedro Pulido, Joaquín Marra y Antonio Astillero, auténticos impulsores de la fiesta vivida.

La Garrovilla: Hoy comienzan las fiestas del emigrante

● Mañana lo harán en Zahinos y pasado en Puebla del Maestre

LA GARROVILLA. — (Corresponsal, Gregorio Cebrián Berrocal.)

Metidos en agosto, mes de vacaciones, las grandes ciudades se quedan desiertas y los pueblos están a tope. La Garrovilla, como cualquier otro pueblo, acoge en estos días a sus hijos, a todos aquellos que tuvieron que dejar su tierra natal para buscar mejores medios de vida, y ahora, tras un año de trabajo regresan a pasar unos días con los familiares. Es bonito en estos días ver en la calle o en cualquier bar esa nota alegre del saludo o el abrazo del amigo, del vecino o del antiguo compañero de fatigas y charlar animadamente tomando el clásico chato de vino.

Por todo ello, el pueblo ha querido rendir homenaje al emigrante durante los días 4, 5 y 6 con bailes y actuaciones de artistas en la discoteca. El día 6 habrá elección de «Miss Emigrante», con concurso y regalos, presentado por el locutor de Radio Badajoz, Manolo Pérez.

Esperamos que los emigrantes se lleven un buen recuerdo y la fiesta tome auge para años venideros.

EN ZAHINOS

ZAHINOS. — (Corresponsal, Ramón Pardo Martínez.)

Desde hace cuatro años se viene celebrando una nueva feria, la de agosto, llamada por algunos «Feria del Emigrante».

Con fecha variable, pero siempre dentro de la primera quincena del mes, esta feria fue instituida especialmente para hacer patente, exteriorizándola festivamente, la alegría de un pueblo que por estos días acoge cordialmente a parte de su vecindario —por desgracia cada año más—, que impelido por la necesidad de lograr una situación laboral digna y estable, salió de su pueblo, muy a su pesar, en busca de otros más amplios horizontes.

El Ayuntamiento, a través de su Comisión de Fiestas, reforzada este año con miembros muy jóvenes, se ha

esforzado en preparar un apretado programa de festejos para los días 5, 6, 7 y 8, que empezará con el pregón por Ricardo López Vega y proclamación de la reina y damas de honor. Los niños también tendrán su reina que será proclamada durante una fiesta infantil con baile de disfraces. Diversos juegos y concursos para todas las edades, competiciones y pruebas deportivas, así como verbena popular en la plaza, llenan estos cuatro días con los que un pueblo alborozado manifiesta su contento por la llegada de sus hijos ausentes. Su Santo Patrón, el Cristo de la Expiración, recibirá, hecho plegaría fervorosa, el homenaje de todos.

EN PUEBLA DEL MAESTRE

PUEBLA DEL MAESTRE. — (Corresponsal, Manuel González.)

Están anunciadas las «Fiestas del Emigrante» que, organizadas por grupos de jóvenes residentes en ésta, y por otros que trabajan en distintas regiones de España, se celebrarán del 6 al 9 de este mes.

Ya el pasado año se celebró la primera de estas fiestas, que resultaron muy animadas y emotivas, pues se confraternizó con los emigrantes y muchas familias tuvieron ocasión de vivir unas alegres jornadas con sus parientes y amigos.

Hemos de considerar que estas fiestas no vienen a sustituir a las que se celebran el día 14 de septiembre, en honor de las Sagradas Reliquias de la Pasión de Cristo, y que son el suceso espiritual de mayor importancia que se celebra en esta villa a nivel popular, hecho por el cual son denominadas de forma tradicional como Fiestas Mayores locales.

Estamos seguros que las fiestas del Emigrante, un año más han de constituir un motivo de unión y gratos recuerdos de las vacaciones pasadas en la tierra natal. Por ello no dudamos han de resultar brillantes y dejarán el camino abierto para proyectar en el transcurso del año las Fiestas del Emigrante de 1978.

Durante las fiestas patronales

La Coronada: Se celebrará una Semana Cultural Extremeña

LA CORONADA. — (Corresponsal, Bernardino Arias Arce.)

Ya se están preparando los actos a celebrar con motivo de las fiestas patronales.

Este año, el más destacable a celebrar es el de la Semana Cultural Extremeña, en la que intervendrá un plantel de oradores conocedores de la región.

La propaganda para esta semana cultural está en marcha. Se han encargado para los jóvenes de ambos sexos camisetas con el mapa de Extremadura, y la que se estima su bandera,

señalando el punto geográfico de La Coronada. La mayoría de la juventud ya tiene la suya, y es de lamentar que alguno no puede obtenerla por no haberse confeccionado las suficientes.

Aún no están programados los actos de las fiestas. Sólo nos encontramos en los prolegómenos, pero por el ambiente, es suposible que supere el éxito obtenido el año anterior.

Como consecuencia de las vacaciones estivales, es cada día mayor la afluencia de hijos de este pueblo que se encuentran fuera y vienen a pasar las fiestas en su patria chica.

Torremayor: Solidaridad humana

TORREMAJOR. — (Corresponsal, Manuel Molano Franco.)

Don Eustaquio Jareño Barriga, promotor de la cuestación pública para sufragar los gastos que origina el panteón de uno de los fallecidos en el trágico accidente del pasado junio que costó la vida a cinco jóvenes de este pueblo, hace público el agradecimiento tanto a los que han colaborado directamente como a los que han hecho posible la recaudación de 48.291 pesetas, cantidad aportada por los de este pueblo y por amigos de Arroyo de San Serván, Mérida, La Garrovilla y Palma del Río.

Gesto aleccionador que habla de solidaridad humana en el dolor y pone de relieve el alto concepto de la amistad con un recuerdo.

Granja de Torrehermosa: Necrológica

GRANJA DE TORREHERMOSA. — (Corresponsal, Víctor Alvarado Pozo.)

A los cincuenta y nueve años de edad, y tras una larga enfermedad, ha fallecido doña Erundina Buiza

Espinal, esposa que fue de don Santiago Antonio de Tena Moreno, maestro nacional con ejercicio actualmente el el Grupo Escolar Graduado «José Antonio», de esta localidad. Descanse en paz.

Garbayuela: Enlace matrimonial

GARBAYUELA. — (Corresponsal, C. Ortiz.)

En la iglesia parroquial de San Pedro Apótol han contraído matrimonio Carmen Asenjo Rivas y Andrés Calderón D. Madroño.

